
第７回エフエムモットコム放送番組審議会議事録 
 
１．開催年月日 平成１９年１２月１１日（火） １２：００～１３：３０ 
 
２．開催場所 モコステーション会議室（福島県本宮市本宮字南町裡２６－１１） 
 
３．委員の出席 
   委員総数   ７名 
   出席委員数  ５名 
   欠席委員   ２名 
   出席委員の氏名 
    皆川  謙、 中条 里子、 中村  宮、 池田 和子、 佐藤 直行 
   欠席委員の氏名 
    三瓶 広子、 大森  隆 
   放送事業者側出席者名 
    代表取締役 佐々木嘉宏、 専務取締役 小沼 貞彦、 常務取締役 野内 秀一 
放送局長 渡辺徳太郎、 企画アナウンス室副室長 伊藤 芳雄 
 事 務 局 国分知恵子 

 
４．議 題 
（１）開局から現在までの放送について 
（２）番組「寿ニュース」について 
（３）１２月・H20１月・２月の番組編成について 
 
５．議事の概要 
 審議会に先立ち、番組「寿ニュース」について試聴し議事に入った。 
（１）開局から現在までの放送について 
    審議会会議資料に基づき説明し、現在までの番組を聴取した委員の感想・意見を求めた。 
（２）番組「寿ニュース」について 
    市民参加型高齢者パーソナリティの番組「寿ニュース」を試聴していただき、内容につ 
いて委員の感想・意見を求めた。 

（３）１２月・H20１月・２月の番組編成について 
    審議会会議資料に基づき説明し、委員の意見を求めた。 
 
６．議事の内容 
（１）開局から現在までの放送について 
  ・自社制作番組比率 １週１０５時間のうち６２時間２５分制作 比率５９．４％ 
  ・市民ゲスト出演者数 ２，１４４名（平成18年12月20日～平成19年12月11日まで） 
    前回（10月9日開催）より+５５５名 



  質 疑 
   委 員 防災・防犯相談室の出演者は？ 
   事務局 最初は本宮市役所の生活安全課長に出演していただき、現在は南消防署の担当者 

に交代で出演していただいている。 
   委 員 先般、本宮市で開催された防災フォーラムに出席したが、大変有意義で災害に対 

する認識が高まった。市民に防災に対する認識をもっと広めたい。 
   事務局 先般の防災フォーラムは、エフエムモットコムで録音してきた。現在編集をして 

おり、編集が完成したら放送する予定である。 
   委 員 先日、子育て通信のコーナーに市の保健士さんや市民のお母さんたちが出演して 

いた。保育士さんの一方的な話だけでなく、子供の病気予防の面から、また子育 
ての終わったお母さんたちの経験談など、子育てに悩むお母さんたちに大変役立 
つと思った。また、本宮市が取り組んでいる子育て応援パスポート事業は、大変 
良い事業なので是非浸透させたいと考えている。 

   事務局 今後も子育てに関する多方面からのアドバイスを放送していく。 
   委 員 ドリームキッズのコーナーで、発表者の名前を最初だけでなく最後にも復唱して 

いただきたい。 
   事務局 承知しました。 
   委 員 ゲストの声が小さい。 
   事務局 マイクに近づけるよう指導しているが、いざ始まってしまうとマイクから逃げて 

しまう。ヘッドホンの音量を下げるなど工夫していきたい。 
   委 員 環境改善に関するニュースなどは、積極的に取り上げてほしい。 
   事務局 地球環境の改善は大きな課題となっている。率先して取り組んでいく。 
 
（２）番組「寿ニュース」について 
  質 疑 
   委 員 番組のタイトルからすると高齢者向きの番組と思ったが、リスナーの年齢層はど 

の辺に捉えているのか。 
   事務局 高齢者向きの番組を考えていたが、パーソナリティが元気なため勢いのある番組 

になってしまった。 
   委 員 高齢者向きのニュースは実際にどのくらい放送しているのか。 
事務局 番組の中で５分間はニュースを放送している。また、福祉に関する専門的な事項 
については、本宮市役所の保健士が出演する健康・福祉通信の中で放送している。 

   委 員 この番組の放送時間帯は？ 
   事務局 毎週月曜日の午後８時放送し、翌日火曜日の午前１０時から再放送している。 
 
（３）１２月・H20１月・２月の番組編成について 
   事務局説明 
     来年１月から「さやかとゆかいななかまたち」、「洋楽配達人」という新番組が制作さ 
れた。毎週火曜日午後８時と午後８時３０分に放送される。 



 土曜日、日曜日の再放送を午前１０時からの１時間と夕方から夜までの時間帯に変更 
した。 

   意 見 
 特になし 

 
 
 以上の意見交換の後、次回審議会開催を平成２０年２月１２日（火）１２時に開催することを

決定し、閉会した。 
 
７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 
    特になし 
 
８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、方法及び年月日 
    エフエムモットコムのホームページに掲載 
 
９．その他の参考事項 
    特になし 
 

社 名 株式会社Ｍｏｔ．Ｃｏｍもとみや 


